

# ВЕЛИКА СРБИЈА



ISSN 1452-9165

НОВИНЕ СРПСКЕ РАДИКАЛНЕ СТРАНКЕ  
БЕСПЛАТАН ПРИМЕРАК

ЖАБАЉ, АПРИЛ 2012. ГОДИНЕ  
ГОДИНА XXII БРОЈ 3515

## Шешелј враћен из болнице у притворску јединицу

11. април 2012.

Председник Српске радикалне странке, Војислав Шешелј, враћен је у притворску јединицу из болнице изван Хашког трибунала, у коју је пребачен рано јутрос због погоршаног здравственог стања.

Осим изражене аритмије, тахикардија и брадикардија, Војислав Шешелј има великих дисајних проблема. У току ноћи више пута долази до потпуног прекида дисања које му додатно угрожава већ тешко здравствено стање.

Српска радикална странка поново захтева да Војислав Шешелј буде под хитно ослобођен јер је очигледна намера Хашког трибунала да, неадекватним лечењем, изазове Шешелјеву смрт, пошто је то за њих једини излаз из процеса у којем су поражени.

Подсећамо јавност да је Одбор за здравље Народне скупштине Републике Србије, са своје последње седнице, упутио захтев да се Војислав Шешелј одмах пусти на слободу ради адекватног лечења.

## Јадранка Шешелј: Николић је издао и Воју и странку, издаће и Србију

12. април 2012.

Верујем да ће 6. маја да победи идеја коју народу нуди Српска радикална странка, а то је идеја часне, снажне и поносне Србије, због које мој супруг, Војислав Шешелј, десет година невино страда у Хашком трибуналу, изјавила је Јадранка Шешелј, председнички кандидат СРС, за један београдски дневни лист.





Она је нагласила да Србија зна да је Војислав Шешел бригу о странци поверио Томиславу Николићу „који је издао и Воју и странку, а издаће и Србију“ и додала да хоће да се бори за слободну Србију за коју је Војислав спреман да да живот.

Јадранка Шешел је истакла да ће њена кампања бити врло скромна, за разлику од других кандидата.

„Најважније ми је да чујем глас народа и да му представим себе, а мој живот осликава управо живот обичног човека. И Борис Тадић, и Томислав Николић, заборавили су обичног човека и интерес народа. Они нуде празна обећања и илузiju звану Европска унија“, истакла је Јадранка Шешел.

## На изборима побеђује Србија

13. април 2012.

Српска радикална странка одржала је предизборни скуп у Лозници на коме су функционери странке оценили да се на изборима, 6. маја, одлучује о судбини Србије.

„Шестог маја у Србији се одржавају избори али и референдум на коме ће се одлучити да ли ће Србија да постоји и каква ће бити. Уколико победе пробриселске странке, које по своје мишљење иду у Брисел и Вашингтон од Србије неће остати ништа. Уколико волимо Србију и желимо да она победи, да напредује, гласајте за Српску радикалну странку“, поручио је потпредседник Српске радикалне странке Зоран Красић.

Красић је нагласио да велики број грађана данас заступа управо ставове Српске радикалне странке. Противи се уласку Србије у ЕУ, НАТО, и жели просперитетну и уређену државу.

## Интервју Јадранке Шешел: Николић је Тадићева лоша копија

18. април 2012.

[Преносимо интервју Јадранке Шешел објављен у дневном листу Данас у среду, 18. априла 2012. године, аутора Б. Цвејић]

Јадранка Шешел, кандидаткиња СРС за председницу Србије, говори за Данас

### Николић је Тадићева лоша копија

\* Напредњаци спремнији од ДС да издају националне интересе \* СРС нема пакт с демократама \* Радикали трн у оку Бриселу и Вашингтону

Аутор: Бојан Цвејић

Београд - Ја нисам професионални политичар, али је Српска радикална странка претходних 20

година била део мога живота. Делила сам судбину и странке и свога супруга Војислава Шешела. СРС сада има огромну одговорност, јер је једина снага на политичкој сцени која је способна да усправи Србију, једина није одустала од изворних идеја због којих Војислав већ десет година страда у Хашком трибуналу - истиче за Данас Јадранка Шешел, кандидаткиња СРС за председницу Србије.

„Кандидовала сам се, јер моја странка верује да могу да помогнем да се те идеје сачувају и победе. Томислав Николић и Александар Вучић све време покушавају да униште СРС, а то чине и данас док се Војислав бори у Хагу и док му живот виси о концу. Николић и Вучић су издали Воју, издали су странку, издаће и Србију. Спремна сам да се борим за свог човека који страда, за странку и за Србију“, наводи Шешелјева.

**Мислите ли да ће СРС због Ваше кандидатуре освојити више гласова на изборима него што би иначе?**

- Војиславу је СРС важнија од живота и ја ћу се борити свом снагом да изворне идеје странке и вредности за које се залажемо победе на овим изборима. А коначну реч, свакако, имају грађани.

**Очекујете ли, као и већина других кандидата, да ћете ући у други круг?**

- Грађани 6. маја бирају између обесправљене и понижене Србије, којом управљају бирократе из ЕУ, а коју грађанима нуде Томислав Николић и Борис Тадић, и слободне, усправне Србије у којој је заштићен интерес народа, а не тајкуна, коју грађанима нуди СРС. Верујем да ће грађани препознати ко је искрен, доследан и одан циљевима за које се бори и зато верујем да ћу ући у други круг, упркос чињеници да се такмичимо у једној неравноправној трци у којој се не зна ко има више пара, власт или Николићева и Вучићева тајкунска странка.

**Ако уђете у други круг, ко ће вам бити конкуренција - Тадић или Николић?**

- Што се тиче Тадића и Николића, нико од њих двојице није добар за Србију. Једина разлика између њих је у чињеници да је Николићева политика само лоша копија Тадићеве катастрофалне политике и да Николић жели по сваку цену да дође на власт и зато је спремнији од Тадића да изда све националне интересе.

**Критични сте што се тиче и Тадића и Николића. Да ли то значи да СРС не би требало ни са ДС ни са СНС да прави постизборну коалицију?**

- Мој став о Тадићевој и Николићевој политици не разликује се од става целе СРС. Њихова политика угрожава интерес народа и Србије. Они





грађанима нуде празна обећања о ЕУ, а заправо их занима само једно - како да дођу на власт и наставе пљачкање Србије. Што се тиче постизборних коалиција, недавно сам изнела став СРС да су постизборне коалиције могуће једино са странкама које се противе уласку Србије у ЕУ, дакле, нису могуће коалиције са ДС и СНС.

**Владајуће партије рекле су да ће дати гаранције за привремени излазак Шешеља из Хага, што су многи протумачили да ДС тиме жели да умањи подршку напредњацима. Како видите тај гест власти?**

- Разлог због којег су владајуће странке рекле да ће дати гаранције за привремени излазак Војислава Шешеља је покушај да у јавности скину одговорност са себе због чињенице да десет година ништа нису урадили за њега. Војиславу је Хашки трибунал прекршио сва људска и процесна права и толико угрозио здравље да му сада живот виси о концу. Тај гест власти има само маркетиншку сврху, а суштина је да постоји огроман страх од његовог доласка и од подршке коју он има међу људима. Зато ће и власт и њени сателити учинити све да се Војислав не врати.

**Ипак, слажете ли се с оценама да и ваша кандидатура одговара владајућим партијама, пре свега ДС-у?**

- Не слажем се. Ја сам кандидат СРС коју режими од 2000, а то су исте странке које су данас у власти, покушавају да избришу с политичке сцене. Зоран Ђинђић је тражио од Карле дел Понте да Војислава склони из политичког живота, и по Ђинђићевом захтеву је у Београду напи-

сана политичка оптужница. О томе сведочи Карла дел Понте у својој књизи. Тадићев кабинет је 2008. дао финансијску и медијску помоћ Николићу и Вучићу да униште радикале, о чему сведоче дипломатске депеше које је објавио Викиликс. Нису успели да остваре тај циљ, али то не значи да су од њега одустали. СРС је трн у оку и Бриселу и Вашингтону и Николићу и Тадићу, јер је једина странка која се бескомпромисно бори за интересе народа и Србије, а мој супруг је доказао да је у борби за те интересе спреман да да и живот.

**Да ли би СРС пристала на неки компромис са ДС како би заједничким снагама умањили подршку напредњацима? Или је већ и било неких договора?**

- Нема никаквих договора са ДС. За нас нема разлике између демократа и напредњака, и једни и други се боре за личне интересе. Видимо докле је Србију и народ довела Тадићева политика. То исто нуди и Николић - празна обећања о бољем стандарду. Заправо, и једни и други се утркују ко ће пре одустати од интереса народа и државе за рад ЕУ.

„Војислав је одлуку препустио мени“

**Да ли сте се о кандидатури консултовали са супругом? Шта вам је тачно рекао?**

- Наравно да сам се консултовала. Потпредседник Александар Мартиновић и руководство странке су предлог прво изнели Војиславу. Он је то прихватио, али је коначну одлуку препустио мени, јер је знао колико је та одлука тешка за мене. Свима је јасно да се нисам кандидовала због



сопствених амбиција. Свих ових година била сам ту да помогнем свом супругу и његовој борби. И данас то радим.

**За Косово у Србији и људска права  
Која ће бити Ваша главна порука у председничкој кампањи?**

- Србија је угрожена у територијалном смислу, отивају нам КиМ, а ниједна друга странка, осим наше, на брине о националним интересима. Никада се нећу одрећи КиМ, никада нећу изневерити грађане Србије и одустати од њихове заштите. Прекинућу понижавајући однос у који је доведена Србија због политике да „ЕУ нема алтернативу“, а унапредићу везе с пријатељима у Руској Федерацији. То је начин да побољшамо међународни положај и заштитимо интересе Србије, посебно када је реч о очувању КиМ. Преко контроле закона које усваја парламент борићу се за поштовање људских права - за обесправљене, сиромашне, незапослене, за право свакога да се образује и ради, за очување породице. Одгајила сам четворо деце и знам како је данас мајкама у Србији тешко.

## **Шаровић: Не обећавам олако, али свако обећање испуним!**

**12. април 2012.**

Кандидат Српске радикалне странке за градоначелника Београда, Немања Шаровић, саслушао је жалбе грађана Кумодража, корисника услуге амбуланте која је у руинираном стању.

Здравствена амбуланта у Кумодражу је симбол неиспуњених предизборних обећања Демократске странке, која је на Вождовцу била на власти пуних тринаест година, али и Српске напредне странке, која за претходне три године, колико је на власти, и поред много обећања није учинила апсолутно ништа да болеснима и старима омогући минимум услова за лечење.

„Грађани Београда морају на изборима казнити оне који их већ годинама пред изборе обмањују, а после избора забораве до наредне кампање. Српска радикална странка и њени кандидати не дале олако обећања, али за разлику од свих других, свако своје обећање испуни“, закључио је Шаровић.

**Оснивач и издавач:** Српска радикална странка, **За издавача:** др Војислав Шешељ,

**Уредник издања:** Елена Божић-Талијан, **Заменик уредника:** Марина Томан,

**Тираж:** 500 примерака

**Редакција прима пошту на адресу:** „Велика Србија“, Трг победе 3, 11080 Земун; рукописи се не враћају

Новине „Велика Србија“ уписане су у Регистар средстава јавног информисања Министарства за информације под бројем 1104. од 5. јуна 1991. године

## **Шаровић: Студирање не сме бити привилегија богатих Београђана**

**16. април 2012.**

Кандидат Српске радикалне странке за градоначелника Београда Немања Шаровић разговарао је са студентима који су се пожалили на веома високе цене школарина.

„Владајуће странке пред сваке изборе обећавају побољшање положаја студената и ниже школарине, међутим, чињеница је да су школарине на државним факултетима скоро изједначене са приватним и да студирање постаје привилегија богатих.

Београд мора постати град солидарности у коме ће свим талентованим и вредним младим људима, без обзира на материјално стање, бити омогућено да се образују и своје знање примене за добробит свих Београђана“, закључио је Шаровић.

## **На Ђурђевдан се гласа против Европске уније**

**20. април 2012.**

Српска радикална странка одржала је предизборни митинг у Пожаревцу на коме су функционери поручили да само јединство народа и Српске радикалне странке, засновано на борби за виталне националне интересе може да спаси Србију од погубног европског пута.

„По европским стандардима имамо отказе, стране банке, камате као нигде у Европи, а имамо и стране инвеститоре који долазе само ако им Србија да 10.000 евра да ставе у деп како би отворили једно радно место. Тако смо дошли у ситуацију да и Пожаревац и Кучево, Костолац, Ниш и Суботица и сва друга места у Србији постану Црна Трава. Људи су били преварени да поверују у ЕУ, али грађани 6. маја имају прилике да то исправе и да гласају за Србију, а не за Европску унију“, изјавио је Зоран Красић, потпредседник Српске радикалне странке.